

坚决打赢环境整治攻坚战

桃源启动城乡环境“美妆”试点工作

城事亮点

本报讯（记者 潘璐璐 通讯员 周如歆）“洁化、美化村庄环境是我们共同的责任和应尽的义务，只要大家统一思想、集中精力、凝心聚力、狠抓落实，就一定能打造出最美的月光街。”近日，桃源街道下桥村所有户主、长期定居在此的居民参加了“千群齐动手，村庄换新颜”户主大会，并在会上签署了环境保护责任书。

据悉，此前桃源街道召开了城乡环境整治动员大会，将下桥村设为环境整治专项行动试点村。近年来，桃源街道通过长期整治环境，整体面貌有所改善，但各个村（社）还存在一些环境卫生顽疾，仍有较大的提升空间。为彻底打赢环境整治攻坚战，桃源出台了《桃源街道农村环境整治考核办法》，考核内容更有针对性，考核方式更加多样化，奖惩措施更有力度，要求全体干部进一步强化责任意识，落实工作措施。

为此，桃源街道组建了5个专项考核组，分别由街道党工委书记、办事处主任、人大工委主任、党群副书记、政法副书记担任组长，以不定期、不通知的方式，每季度对辖区内各村（社）开展督查考核；不定期抽调部分联村领导、联村干部、村（社）

主职干部开展督查考核。街道环境整治办安排人员开展日常巡查，重点对建筑垃圾乱倾倒行为进行巡查和处罚。高强度巡查整改机制营造了一种立说立行、立行立改的工作作风，对于查找出来的问题能够做到第一时间抓落实。街道还将环境整治成效作为考核干部工作作风、工作能力的一项指标，将环境整治第一责任人落实为村（社）主职干部，要求联村领导以及联村干部必须做好指导督促工作。对工作积极主动、完成情况好的，给予表扬及奖励；对组织不力、消极懈怠、达不到标准的，给予通报批评、责任追究。这也激发了全体干部“非整不可”“不甘落后”的干劲，在下村走访时

见缝插针地检查和督促环境整治工作。

下桥村作为桃源街道环境整治专项行动的试点村，制定并颁布了经村三委会、党员大会、村民代表会议通过的《下桥村党员网格分区包干管理方案》，率先吹响了城乡环境“美妆”攻坚号角。连日来，下桥村联村干部、村干部、党员志愿者忙碌在村庄各处，清扫垃圾、搬运堆积物品、劝导商家做好“门前三包”，以身作则发挥“领头雁效应”，动员和引导居民积极参与到城乡环境综合治理中；同时，大力宣传环境卫生健康知识，提升居民文明素质，提高居民自觉保护环境、建设美丽家园的主人翁意识。

东方日升为那坡县小学捐赠图书室

这是企业为贫困地区小学设立的第19座海峰图书室

本报讯（记者 金一恒）近日，东方日升跟随大型公益纪录片《中国梦——百家企业公益行》栏目组来到广西那坡县，为当地贫困小学捐赠海峰图书室。这是东方日升在贫困地区小学设立的第19座海峰图书室，将为当地孩子们创造良好舒适的阅读环境，感受阅读的乐趣。

那坡县是广西百色市下辖县，地处桂西南边陲、云贵高原余脉六韶山南缘，是国家级深度贫困县，贫困人口有3万余人。东方日升此次设立海峰图书室也是希望通过教育扶贫的方式为当地贫困孩子们提供富足的精神食粮。

近年来，东方日升已先后在贵州、内蒙古、西藏等地开展了多次公益活动，看望慰问

贫困地区的儿童，捐赠衣物、食物、书籍等爱心物资，为偏远地区的孩子们带去爱和希望。此外，该公司还为西部留守儿童捐赠了配套的光伏发电离网系统。自2015年起，4年间共为五省一市的8个童趣园项目捐赠了光伏屋顶离网储能发电系统，为阳光童趣房解决供电和照明等问题。

东方日升表示，公司一直以来非常注重社会责任，企业的发展动力来自于社会，也应该承担起自己的责任。在企业运营层面，希望为全球客户打造优质产品、技术，回馈合作伙伴的信任。在回馈社会层面，将持续参与社会各项公益事业活动，推动我国公益事业的持续发展。

桥头胡强化管理 严防公车私用

为切实加强公车使用和管理，日前，桥头胡街道纪工委对公车使用和登记情况进行集中检查，未发现公车私用现象。

下阶段，街道将以日常监督检查和不定期的方式严格执行公车管理制度。图为工作人员检查森林防火车的出车登记情况。

（记者 何莎莎 通讯员 胡一宁 李巧萍 摄）



筑牢老年群体安全之墙 杏树社区打造护航银龄“防火墙”

本报讯（记者 胡琦 通讯员 华建平 陈丹燕）日前，一群身穿红马甲的志愿者出现在杏树社区环南西路的一栋旧楼房内，志愿者们对楼道环境、电线安全等情况进行检查，上门排除老年人的居家安全隐患。这是杏树社区“防火墙”护航银龄公益项目的工作现场。该项目已入选2019年度县福

利彩票公益金资助社会组织公益服务项目。

杏树社区居民约30%为60周岁以上老人，辖区内房屋老旧，居住人口密集，且均为无物业管理小区，楼道线路、家用电器、钢瓶等老化现象较为普遍。为打造平安和谐的宜居社区，近年来，该社区依托27个社会组织力量，尤其是

“银杏叶”志愿服务团队，协助社区开展各项服务工作。“做好消防安全工作是重中之重，我们杏树社区结合辖区老年人多的特点，今年推出‘防火墙’护航银龄公益项目，其目的是增强老年人消防安全意识。”杏树社区负责人董晓玲介绍，为了筑好这道“防火墙”，社区采取“预防为主，防消结合”的

工作思路，邀请专业人员开展趣味性、通俗易懂、便于操作的小组活动，提高老年人的安全意识；并对辖区26个楼道增设消防安全宣传展板，借助现场模拟，提高居民参与的积极性，提升他们的消防安全知识和自救逃生技能。

照亮学困儿童成长之路 兴海社区启动“丑小鸭成长计划”

本报讯（记者 潘璐璐 通讯员 彭允芝）4月13日上午，桃源街道兴海社区“丑小鸭成长计划”学困儿童帮扶公益项目在社区党群服务中心正式启动。辖区内12名学困生及其家长参加了活动。

兴海社区工作人员在走访中发现，在6岁至13岁的儿童群体中，有一部分长期表现出多动多话、注意力不集中、情绪冲动、纪律松懈等现象，直接或间接导致学习成绩不理想。这群儿童往往不被看好，长期游走在群体边缘，很容易自暴自弃。

兴海社区十分关注儿童的身心健康，经过充分的调研和专业的谋

划，决定发起“丑小鸭成长计划”项目，为辖区内存在学习障碍的儿童提供学业和心理辅导。未来八个月内，该项目将依托社工团队和社会组织的力量，借助专业培训机构的教师资源，为12名学生给予帮扶。项目将以个案辅导、小组活动和多元智能教学等方式，帮助他们

在学业上重回正轨，重建自信，快乐学习；同时开展亲子活动和亲子教育，帮助改善孩子与父母的亲子关系，使学困儿童拥有一个更好的学习和生活环境，在爱和鼓励中自信成长。

桥头胡顺利推进第四次经济普查工作

本报讯（记者 何莎莎 通讯员 胡一宁 张祖华）“请您核对一下数据，如有疑问请及时和我们联系。”日前，桥头胡街道经济普查工作人员上门与某企业主核对数据，确保普查数据真实可靠。

据了解，为高质量完成第四次全国经济普查工作，街道通过前期调查，摸清辖区内各类单位的底数和行业分布，分门别类落实了26名普查员企业上门采集数据。为确保此次经济普查工作做精做细，普查员走进户村，沿街向沿街商户发放《第四次全国经济普查单位清查告知书》，宣传经济普

查的重要意义，确保普查工作顺利推进，并以电子显示屏滚动播放、悬挂横幅、微信群等方式提高经济普查的知晓率和配合率。工作中，普查工作人员携带数据采集设备，逐门逐户指导普查对象正确、合理、规范地填报经济普查数据，确保登记的内容

真实有效，力求达到数据准确、指标无误。目前，街道经济普查工作已进入尾声，累计上传个体户77家，完成目标任务的100%，企业法人户数439家，完成目标任务的81%，此次普查工作预计于4月底全部完成。



下洋朱村邻里文化节闹盈盈

近日，跃龙街道视线下洋朱自然村举办第二届邻里文化节活动，吸引了200余名村民参与，大家欢聚在春日下露天聚餐，其乐融融。村里还邀请一批文艺爱好者上台献艺，赢得村民阵阵掌声。

（通讯员 华建平 朱四君 摄）



梅林公共体育事业发展迅速

在梅林街道梅湖体育休闲公园内，村民趁着晴好天气锻炼身体。近年来，梅林体育事业发展迅速，共投资千余万元，建成登山步道10余条，健身路径8条，体育休闲公园3处。

（记者 金一恒 通讯员 胡余灶 吴剑斌 摄）

坚决铲除黑恶势力 依法严惩违法犯罪

举报电话：110/15706830110
举报信箱地址：宁海县桃源街道金水东路1号宁海县公安局扫黑办收

跃龙街道党工委、办事处 宣
跃龙派出所